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INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ


1.Vytvořte diagram růstu počtu obyvatel ve městě Columbus v USA.Využijte data z tabulky.

     (http://en.wikipedia.org/wiki/Columbus_Ohio )

	       rok
	počet obyvatel
	        rok
	 počet obyvatel

	1840
	    6 048
	1930
	290 564

	1850
	  17 882 
	1940
	306 087

	1860
	  18 554  
	1950
	375 901

	1870
	  31 274
	1960
	471 316

	1880
	  51 647
	1970
	539 677

	1890
	  88 150
	1980
	564 871

	1900
	125 560
	1990
	632 910

	1910
	181 511
	2000
	711 470

	1920
	237 031
	2006
	733 203


2. Zařaďte následující sídla do jedné z jádrových oblastí :


A, střední a jižní Anglie……………………………………………………


B, Randstadt Holland - ……………………………………………………


C, sever Itálie - …………………………………………………………….


D, Porúří a Porýní - ………………………………………………………


E, Horní Slezsko - …………………………………………………………


F, Donbas - ……………………………………………………………….


G, Lotrinsko, Alsasko - ……………………………………………………


H, Velká jezera - …………………………………………………………..


I, vých.pobřeží USA - ……………………………………………………...


J, Tokajdo - ………………………………………………………………..


K, vých.pobřeží Číny - …………………………………………………….


L, záp.pobřeží US - ………………………………………………………..

Tokio, Turín, Duisburg, Los Angeles, Haag, Katowice, New York, Doněck, Metz, Essen, Pittsburgh, San Diego, Kjóto, Shenzen, Utrecht, Nancy, Liverpool, Rotterdam, Milán, Gliwice, Milwaukee, Ósaka, Hongkong, Bytom , Strasbourg, Manchester, Boston, San Jose,

Zabrze, Shanghai, Charkov, Philadelphia, Toronto, San Francisco, Detroit, Amsterdam, Dusseldorf, Baltimore, Janov, Leeds, Guangzhou, Jokohama, Opole, Dortmund, Cleveland, Coventry

3. Vytvořte z následujících písmen názvy co nejvíce měst. Písmena se mohou opakovat.

A, B, C, H, E, G, R, S, E, T, M, O, V, I, Z, U, K, Z, P, N

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky


